

中纪委力挺“永不行贿”有深意

中国需要更多不行贿也能办好企业、在商业道德和道德价值双丰收的榜样。这既要惩治以行贿为荣的企业,也要把更多观望的企业拉回正轨。
现代快报首席评论员 伍里川

昨天,中国纪检监察报头版刊文《“永不行贿”的马云们,好日子还在后头》。不久前,马云在世界浙商大会倡议“永不行贿”,引争议不休。

中纪委机关报发文力挺“永不行贿”论,与马云最近的阐述相呼应:在接受媒体专访时,马云这样解释抛出“永不行贿”的初衷,“这几年,我国的反腐力度是有史以来最大的一次,腐败对一个国家的伤害是巨大的,有受贿就有行贿,两头都要堵住”。

乍一看,这话好像不是一个叱咤风云的商界大咖所说的话。在商言商,说这些“政论”干吗?

但结合现实,这恰恰是一个有责任的企业家当讲的。

在行贿的这一端,企业和企业家占据的“席位”恐不在少数。就算是一些知名企业和企业家也未“脱俗”。

就以去年以来新华网上所截新闻为例:广东经信委原处长收受企业贿赂300万被判11年;78家企业向安徽省农委处长行贿,诸多龙头企业涉案……

甚至,企业行贿成为一种“入乡随俗”的文化,2013年,知名跨国企业葛兰素史克(中国)投资有限公司被查,该公司大肆行贿,以求达到打开药品销售渠道、提高药品售价之目的。

按照这种“风气”,马云的公司会不会也要“跟进”?这显然是公众所关心的。亮出“永不行贿”态度,十分难

得。一是向“恶俗”说不,难得;二是“一辈子”做守法守规的企业,难得。

企业行贿不仅破坏市场经济,冲撞规则底线,严重损害国家和民众利益,也给企业自身的发展制造祸端。被查当然是坏情况之一,而企业带病式发展,最终是笑在眼前、哭在后面。

“老板给官员行贿,树立的榜样就不对,底下的员工就可能受贿,整个企业就扭曲掉了。”这是马云的理解。

而反观老老实实做事的企业,虽然一时间可能会遭遇“不顺”,但必然笑到最后,也理应成为胜者。

实际上,不光是企业行贿,形形色色的行贿,都是对腐败的支持,对公共利益的背叛。

中纪委机关报宣称“马云们好日子还在后头”,表明态度:永不行贿的企业值得点赞,而为守法守规企业排除干扰是执政者的要务。

“惩治腐败,打击权力寻租,可以推动建设廉洁政府,推动清除阻碍市场机制运行的障碍,促进规则公平,创造更好的投资营商环境。”9月22日,中国国家主席习近平访美前夕接受《华尔街日报》书面采访时,这样阐释。

中国需要更多不行贿也能办好企业、在商业道德和道德价值双丰收的榜样。这既要惩治以行贿为荣的企业,也要把更多观望的企业拉回正轨。

社评互动

从根本上解决课业负担过重,唯有改革

编辑:

你好!
河南中学生疑因写作业太晚猝死,现代快报昨日刊发社评予以关注。

中小学生学习负担过重,师生因此心力交瘁。我想借助贵报呼吁呼吁,只有实行以学业达标检测为主的学业评价制度,才能大范围地大幅减轻广大中小学生的课业负担。
南京读者 陈鸣跃

读者观点摘要

[中小学应强制推行学业达标检测制度]

谁不想减轻课业负担?不堪重负的孩子不想吗?疼爱子女的父母不想吗?身心疲惫的教师不想吗?但是,他们知道,自己一减负,考试分数和排名就掉下来了。要从根本上最大限度地解决中小学生学习负担过重的问题,

需对现行的考试进行制度性的变革。

长期以来,中小学一是没有检测学生学业达标情况的公开透明和明确具体的检测题范围及检测标准。二是从小学一年级到高三,全部采用难度较大、区分度较高的具有生源选拔性质的试卷考无需进行生源选拔的学生。造成孩子从早到晚都在忙“写作业”,相当多的学生还要请家教上辅导班买各种教辅用书“学做题”,教师把绝大部分时间精力浪费在教学生“做

题”上,学生把绝大部分时间精力浪费在永远不可能做完再做多少题还会遇到不会做的五花八门的题目上了,学校的中心工作浪费在围绕提高学生的“做题”能力从而提高统考统考分数上打转转。教师教得心力交瘁,学生学得身心饱受摧残。基础教育几乎成了“做题教育”,这是中国基础教育的最大弊端和最主要的矛盾。

(陈鸣跃发表于《教学与管理》2015年第11期)

新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊
头版责任编辑 刘伟

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

当恐龙邂逅包子 来碧桂园凤凰城享受全方位盛宴

一边是威风凛凛的恐龙军团,一边是美味喷香的包子诱惑,这让不少人犯了难。是恐龙还是包子?没关系,来碧桂园凤凰城,既可以看恐龙,又可以吃包子。

凶残的霸王龙,正义的双冠龙,勇敢的三角龙,冷酷的始暴龙……传说中的侏罗纪恐龙“空降”碧桂园凤凰城。2015包子大会也正火爆进行中,每个包子铺前都排着长长的队伍,半个小时就一抢而空,热气腾腾的包子让深秋的南京变得满足起来。



包子节活动现场人气火爆 现代快报记者 威海芳 摄



碧桂园凤凰城效果图

11月14日-22日,碧桂园凤凰城精彩不停:

●11月14-22日
“动漫王国·恐龙园”火热来袭,十种巨型恐龙、金刚猩猩、大型卡通动漫明星齐聚碧桂园凤凰城。让你近距离了解恐龙世界,触摸庞然大物的身躯,体验现实版侏罗纪公园。

●11月16-22日
“2015南京包子大会”亮相碧桂园凤凰城,史上最疯狂的包子大会,50家知名包子店齐聚凤凰城,顶尖名厨亲临传授包包子绝技,周一至周五,每天下午2:00前,限前400名,先到先得,周六、周日每天限前1000名,先到先得。来碧桂园凤凰城品尝你没吃过过的美味包子。
拨打96060,立即报名!

重回“侏罗纪”

这是一个见证远古的年代,这是一个大胆写出猛兽世界的故事。还记得《侏罗纪公园》的震撼画面吗?这里为我们还原了远古时代巨型霸主的真实生活。巨大的躯体,尖利的爪牙,凶狠的表情,震耳欲聋的叫声,他们活生生地冲击着地球人的视觉。让人们深深迷上了恐龙,并在数亿影迷心中留下了不可磨灭的影像记忆,震撼人心的超现实场景,令人不禁想要身临其境感受一番。他们,是让人敬畏的世纪恐龙!碧桂园仿真恐龙展带你重回侏罗纪。

霸王龙、甲龙、三角龙、长颈龙、火龙等数条恐龙!这些昔日电视里、书里的小伙伴一下子来到身边,巨

型恐龙将利用现代声光电技术进行复原、仿真,不仅能动、会叫,还能摇头摆尾,如复活一般,栩栩如生。

同时,11月16日开幕的“2015南京包子大会”也吸引了诸多南京市民。这里有最南京的包子,有最创新的包子,有最特别的包子,要了解南京的包子只要来包子大会就行。“螺丝大肉包”“鸡鸣汤包”“航天大肉包”“奇芳阁牛肉汤包”……诸多知名包子店带来口味丰富的包子,哪款是你的最爱?

仅仅是吃,还不能满足吃货的心。碧桂园凤凰城还特别邀请了名店大厨,想学一学蒸包子的手艺,就请在周一至周五14:00,提前报名就可与名店大厨面对面,大厨将亲自教授包包子的秘诀、技艺。

U+新生活启幕

提起汤山,不少人首先想到的是温泉,其实在不知不觉中,汤山板块早就发生了巨大的变化。今年6月底,汤山百联奥特莱斯广场一开业就成为市民逛街休闲的新去处。华东超大野生动物园也落户这里,即将开业,预计明年5月前建成并运营。汤山4S园将打造成汽车主题综合体……在此基础上,碧桂园凤凰城举行了“U+新生活”南京东汤山品牌联盟发布会,碧桂园凤凰城携手百联奥特莱斯、宝马、奥迪、大众等汽车品牌联合发布重磅优惠信息。

不久前,南京军区南京总医院汤山分院门诊楼正式启用,标志着今后汤山地区的居民出门就能享

受到便利的总院专家医疗资源,而且收费仅按照二级医院的标准。

据悉,军总汤山分院门诊楼启用后能够覆盖汤山地区15万左右的居民,同时还能够辐射到包括周边镇江、句容。新门诊大楼有近850张床位,包括17张监护病床,200多张疗养床位。目前开设的科室有内科、小儿科、妇科、小儿肾病、普通外科的一系列科室,可以满足周边居民的基本医疗需求。

碧桂园凤凰城所在的汤山板块,不管是空气质量,还是生活大配套,相较于主城中心来说,这里没有拥挤、繁琐的生活,这里只有至高无上的碧桂园凤凰城品质生活。(周彤)

碧桂园凤凰城最新销售动态

碧桂园凤凰城水蓝湾建筑面积274㎡准现阔景楼王,总价180万为主。另建筑面积90-140㎡精装洋房,均价6588元/㎡,幸福家计划1万抵5万,火热销售中……